

Csevegő

XVII. évfolyam 2. szám

2017. február 16.

KULTURÁLIS SZABADID PROGRAMOK

A Családok Kulturális és Szabadid sport Egyesületének feladata biztosítani lakóтарыaink a szabadidejük tartalmas, kulturált eltöltését. Ennek érdekében különböző programokat szervezünk, melyeken bárki részt vehet. 2016-ban 25 programot sikerült megvalósítani. Elkészült az idei buszos kirándulásainak tervezete, melyet még további, más jellegű programok fognak kiegészíteni. Egy kis ízelít a közeli kirándulásokból.

2017. február 19. (vasárnap). Egy érdekes színházlátogatás Budapesten, mivel 3 féle előadás közül lehetett választani. A Sas kabaréra csak pár jegyet sikerült venni, ami hamar el is fogyott. Még van pár jegyünk a Thália Színházba a Rövid a pórás című vígjátékra (10 300,- Ft/f), illetve egy csodálatos olasz nyelvű, de magyar feliratos Puccini operára, a Triptichonra, ami 3 egyfelvonásos - A köpeny; Angelica névér; Gianni Schicchi - (8 300,- Ft/f). Indulás vasárnap 12 órakor Kozármislenyben 1.



2017. március 14. (kedd). Irány Szentgotthárd az Opel motorgyár, majd a Batthyány kastély Körmenten, zárásként pedig marlenkát eszünk a magasban, a zalaegerszegi TV toronyban. (9 800,- Ft/f)

2017. április 22. (szombat). A tavaszi borkóstolás ebéd sem maradhat el, ezért elmegyünk Etyekre, de elte igazi marsbéli tájban gyönyörködhetnek a velünk tartók a gánti bauxitbányában. (10 500,-) Legnagyobb vállalkozásunk, végig kíséri legnagyobb folyónk, a Duna útját a születésétől az elmúlásáig, azaz a Fekete-erdőtől a Fekete tengerig, de 2017-ben csak Mohácsig. **Ilyen lehet ség egy ember életében lehet, hogy csak egyszer adódik!** Utunk folyamán nem csak a Dunát kísérjük végig, hanem a magyar vonatkozású eseményeket, helyszíneket is felidézük. A 7 nap alatt a legszebb részeket a Dunáról csodáljuk meg, 5 alkalommal szállunk különböző típusú hajóra. Szállításaink 2 ágyas, fürdőszobás, WC-vel rendelkező szobákban lesznek. Szabad programokra csak estéknként lesz lehetőség, így a 17-szeri étkezés garantálja az útitársak napközbeni kényelmét. 2 idegenvezetőt viszünk magunkkal, akik a teljes út során rádiós fülhallgató rendszeren keresztül látnak el mindenkit a lehető legtöbb információval, biztosítva a tökéletes megértést függetlenül attól, hogy milyen messze vagyunk az előadótól. Mindez 2017. július 23-29 között. A 60 fős busz gyorsan telik.



Bővebb információ Palotai Jánostól (06-30/48-777-38) a Családok Kulturális és Szabadid sport Egyesületének elnökétől
A teljes program letölthető a www.csakszis.hu/2017 weboldalról.



Sok szeretettel meghívjuk a
**KOZÁRMISLENYI JÓTÉKONYSÁGI
TÁRSASTÁNC GÁLÁRA**
és az azt követő bafyus bátra.

Helyszín: Kozármisleny, Sportcsarnok
Időpont: 2017. február 25. 17:00

A műsoron fellépnek a Kozármislenyi Alapfokú Művészeti Iskola és a Tornyó TSE táncosai.

Mindenkit sok szeretettel várunk!

A bálra való részvételi szándékát kérjük, a Művészeti Iskolában jelezze.
Jegyek elővételben válthatók február 15-ig, 1500 /felelő/ és 500 /díjak/ Ft-os áron.



MÁRCIUSBAN KERÜL ÁTADÁSRA A FELÚJÍTOTT STADION



forrás: kozarmsilenyfc.hu

2017. március 16-án kerül sor a felújított kozármislenyi futballstadion ünnepélyes átadására. A felújítás Kozármislenynek egy fillérjébe sem került, városunk a költségekre teljes egészében állami támogatást kapott. A beruházás kapcsán dr. Biró Károly polgármester úr osztja meg velünk néhány gondolatát.

Látványos és nagy fejlesztési munka végére érkezett 2017 januárjában Kozármisleny. Elkészült az állami támogatással megvalósításra kerülő stadion felújítási beruházás.

Azonban itt kell kiemelni, hogy a beruházás keretében nem egy új, hanem egy minden igényt kielégítő, felújított stadiont kapott városunk. Kiváló minőségben, ami elsősorban a munkavégzéssel, határidőre készült el. Kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolónk a jövőben, a felújításnak köszönhetően, az eddiginél sokkal komfortosabb infrastruktúrát vehetnek igénybe. A felújítás kedvező csapatjátékosainak és szurkolóinak egyaránt, hiszen nem csak a külső szemlélők által jól érzékelhető új lejáró épült meg a beruházásnak köszönhetően, hanem új öltözők, vizes-



forrás: kozarmsilenyfc.hu

blokkok és kiszolgáló létesítmények. Mindezek mellett felújításra került a teljes pályaszerkezet, amely most végre az elírásoknak megfelelő rétegezést kapott.

Néhányan, a stadion szomszédságában élők, hatalmas kártérítés reményében, rosszhíret keltik a beruházásnak. Az egyik futballpálya mellett lakó jelezte, hogy a január végi kétnapos rendkívüli időjárás következtében a lakóházak udvarára víz folyt be a közterületre. Az Országos Meteorológiai Szolgálat hivatalos adatszolgáltatása szerint 20 mm csapadék esett a két nap alatt az átfagyott, jeges talajra. Ebben a hírben az is elsősorban, hogy a lakó nem az illetékes helyi önkormányzatnak jelezte a problémát. Az ott élők inkább az országos televíziós csatornák felé fordultak. A média persze kapva kapott a helyzeten, mert napjainkban divattá vált támadni a stadion beruházásokat. Csak senki nem vette figyelembe, hogy Kozármisleny esetében nem egy eltúlzott óriási beruházásról beszélhetünk, hanem egy megérdemelt emberi, sportoló és szurkolóbarát felújításról van szó. A fejlesztésre pedig azért volt szükség, mert a régi futballpályánk nem felelt meg az MLSZ szabvány elírásainak.

Az NBII-es bajnokság követelményei szerint a kisméretű és rossz minőségű pályát már nem használhatták a csapatok. Ezért vált szükségessé a pálya és a pályát kiszolgáló létesítmények felújítása.

A legszomorúbb ebben a történetben az, hogy az érintett lakók nem az önkormányzathoz fordultak gondjukkal. Pedig a városban élők már tudják, hogy jogos problémáikkal bátran kopogtathatnak nálunk. Mindig is az volt az ars poeticánk, hogy a lehetetlen dolgokat azonnal megoldjuk, a csodákra sajnos egy kicsit várni kell. Jelen esetben is ez történt. A probléma ugyan évtizedek óta fennállt, hiszen a területen található házak a közterület szintjénél mélyebbre épültek. Természetesen a jelzés után erre a problémára is azonnal találtunk megoldást. Márciusban, amint az időjárás megengedi a munkálatok elkezdését, azonnal kapnak a lakóházak egy vízelvezető árkot a közterületi oldalról. Így az

elmúlt napokhoz hasonló rendkívüli időjárási körülmények között sem történhet baj és kár. A probléma azonnali orvoslása számunkra természetes.

Városunk mindig is a közösségekre, az összefogásra, az erős civil életre volt híres.

Kozármislenyben az identitástudat a városlakókban nagyon jó irányba formálódik. Rengeteg szervezet dolgozik a város fejlődéséért és a hírnevéért. Azt gondolom, hogy ez a település, ez a közösség, amit mi úgy hívunk, hogy KOZÁRMISLENY, nagyon gyorsan kiveti magából azokat a személyeket, akik ezen a hírneven csorbítani akarnak. Közösségünk meglátása szerint az ilyen embereknek nincs helyük Kozármislenyben.



forrás: kozarmsilenyfc.hu

HAMAROSAN AZ ÚJJÁVARÁZSOLT STADIONBAN JÁTSZIK AZ NB II-ES LABDARÚGÓ CSAPAT

A város lakóinak már nem titok, szinte mindenki láthatja aki az Alkotmány téren jár, hogy elkészült az új impozáns létesítmény.

Egy új - reméljük hosszú és sikeres - korszakához érkezhetsz a város országosan is elismert labdarúgója, hiszen egy nagyon szép és méltó környezetben folytatódhat a sikertörténete.

A víztornyok mellett lévő pályáról nézve ez a 25 éves fejlődés kicsit olyan mint a „helyi holdra szállás”.

Talán a legtöbben tudják, a Kozármislenyi csapata hatalmas sikerként - nagyvárosokat maga mögé utasítva - két egymást követő évben is ezüstérmes lett az NBII-ben, ezért egy kormányhatározat alapján 400 millió forintot nyert el a városunk részére egy új stadionra.

Nagyon büszke voltam akkor az eredményeinkre és köszönettel tartozom azoknak a barátainknak, segítőknek akikkel ezt kiharcoltuk, óriási megtiszteltetés volt ez egy ilyen kisvárosnak - nyilatkozta **Feleki Attila klubtulajdonos**. Ilyenkor érez az ember egy elégtételt, visszacsatolást, hogy megérte rengeteg munkát, pénzt szabadidőt beleadni egy szenvedélybe, ami ráadásul nagyon sok mislenyi embernek okozott örömet, büszkeséget ez elmúlt két évtizedben egyaránt. Ma közsímben már, hogy én akkor fél évig jártam a minisztérium nyakára, mértem, terveztem, hogy új stadiont akarok, mert egyszerűen nem fér el a szabvány pálya, és nem akarok mindent elbontani. Picit mindig bennem fog maradni egy kisördög, sajnálom hogy nem az a sokkal jobb megoldás valósult meg, de ma már minden energiámmal azon vagyok hogy az új otthonunkat méltón vegyük birtokba. Mint minden ilyen nagyleptékű dologban persze vannak csiszolandó dolgok még, sajnos a tervezésbe csak a végén kapcsolódtam be, így még néhány dolgot a gyakorlati használatnak megfelelően végre kell tenni, de most ezen dolgozunk.

Gondoljunk csak bele, hol tartunk, hová jutottunk egyik legkisebb városként; csak a közelünkben lévő megyei jogú városokat osztálykülönbségekkel elzújuk. APécs-Kaposvár-Szekszárd-Kecskemét jelenleg csak harmad vagy negyed osztályú! Ezt becsüljük és tiszteljük, legyünk mindig büszkéek erre!

A tervek szerint március 16-án már megfelelő lesz a talaj minősége, és a Nyíregyháza elleni csütörtöki mérkőzésen avatnánk fel a pályát, így az első tavaszi bajnokit még nem tudjuk itthon játszani.

Ezt a napot szeretnénk emlékeztetéssel tenni, több visszaemlékezéssel is készülünk, hiszen idén februárban 10 éves a sportcsarnokunk is, ez a téli időpont így mindig a város sportünnepje is kell legyen a jövőben.

KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



FELHÍVÁSUNK EREDMÉNYE

Nem csak a hókotrórt akadályozzák a szabálytalanul parkoló autók, hanem egy esetleges katasztrófa helyszínére tartó t zoltó autót, vagy egy életmentésére kikerkez ment autót is. Vállalja a felel sséget?



Viola utca



Mikszáth utca



Hunyadi utca



KÉTHAVI SZÁMLÁZÁSRA TÉR ÁT A DRV ZRT.

Tájékoztatjuk Tisztelt Lakosainkat, hogy több magyarországi víziközm -szolgáltató mintájára a Dunántúli Regionális Vízm Zrt. is kéthavi számlázásra változtatja számlázási rendjét a részszámlákat is fogadó állandó lakossági felhasználóknál.

A tervezett módosítás 2017 év elején valósul meg. A DRV Zrt. kéthavi számlázásra való áttérésének oka,

hogy a számlázás ritkításával megtakarított költségeket a szolgáltatás folyamatos fejlesztésére fordíthassa, a lakosság egészséges ivóvízzel történ ellátásának, valamint a szennyvízelvezetés és - tisztítás zavartalanságának folyamatos biztosítása érdekében.

A számlázási rend módosítását követ en a felhasználók továbbra is szabadon nyomon követhetik költségeiket, lekérdezhetik folyószámla egyenlegüket, bejelenthetik vízmér - állásaikat.

Mindemellett a társaság honlapján, a www.driv.hu oldalon lehet segítség van el zetes díjkalkulációra is, aminek segítségével tájékozódhatnak a kéthavi számlázás esetén egy összegben fizetend díjakról. Dunántúli Regionális Vízm Zrt.

Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00
Ügyintéző k, pénztár:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyz :

Hétf : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
el zetes egyeztetés a
72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00
el zetes egyeztetés a
72/570-914-es telefonszámon

Mez r: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármislenyi Polgár r Egyesület

7761 Kozármisleny, Pécsi u.124.
Tel: 30/ 942-4556
kozarmislenyi.pe@gmail.com

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.
Tel: Barics Arnold üv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M vel dési Ház nyitva tartása:

Hétf : 13.00 - 16.00
Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 17.00
Csütörtök: 8.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhet ségeink:
Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenykult.hu
kommunikacio@gmail.com

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétf : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 18.00
Péntek: 13.00 - 18.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhet ségeink:
Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenykonyvtar@gmail.com

VISSZATEKINT

Családi Nap a Farsang jegyében 2017. február 11.

A farsangi Családi Napunkra nagyon sokan voltak kíváncsiak, nyilván a Mohácsról érkezett Busó-kompanya váltott ki ilyen nagy érdeklődést. A horvát táncház is sokakat megmozdított, így felejthetetlen élmény volt együtt kókolni a Busókkal.

A Józsa Gergely Néptáncsoport tagjai is aktívan vettek részt a programokon. Az meghívásukra érkezett Nyemcsók Pál, szekszárdi táncpedagógus, aki a szokásos magas színvonalon vezette a gyermekeket a magyar néptánc hagyomány rejtelmeibe. Senki sem maradt éhes a helyi termeléstől vásárolható finomságoknak köszönhetően.

Reméljük, akik kilátogattak hozzánk, máskor is eljönnek!



Tisztelettel hívjuk Kozármislenyi város polgárait az 1848-49-es szabadságharcra megemlékező ünnepségünkre,
2017. március 15-én, 16 órára a Március 15. térre.

KIÁLLÍTÁS A KÖNYVTÁRBAN

Szeretettel várunk mindenkit Arany János születésének 200. évfordulójából megrendezett kiállításunkra, melyet március 8-ig lehet megtekinteni a Városi Könyvtárban.

Február végéig minden új olvasónknak **ingyenes a beiratkozás**. Mert olvasni jó!

Könyveinkről érdeklődni, beiratkozással kapcsolatos információk: 70/610 143,



CSALÁDI NAP TÉMÁJA: MOZGÁS, ALTERNATÍV GYÓGYÁSZAT ÉS INDIA

2017. március 4. szombat 9.00- 13.00

Helyszín: M. vel. dési Ház

Ha szereted a mozgást és számodra ismeretlen kultúrát, alternatív gyógyászati formákat megismerni, felfedezni, akkor gyere el!

Pécsről, a Napkelet Jógaház Vaisnava közössége, a Krisna-tudatú Hívők Pécsi Csoportja, alternatív gyógyászzal foglalkozó természetgyógyászok, Szigeti Oktávia táncos növendékei és a Somogyvámosi Krisna völgyből érkeznek hozzánk vendégek, akik bemutatókkal, zenével, mozgással, étel kóstolóval, tradicionális tárgyak és könyvek vásárával, kézműves bemutatókkal várják az érdeklődőket!

11.00-12.30

Alternatív gyógyászat: akupunktúra, hangtál, energy
Ajurvédikus masszázsgyógyító ereje - előadás és bemutató Róth Tibor -
Animisa brabhu

Kiállítás

Fotó sorozat Indiáról (Napkelet Jógaház)
Tradicionális indiai öltözékek, szaríkok bemutatása és próbája

Mozgás

10.00-13.00
Jóga bemutatók, óránként
Gerinctorna Szigeti Oktáviával



Alkotás

10.00-13.00

Termény mandala, mandala színezés -
Napkelet Jógaház
Henna festés

Tánc/zene

10.30-13.00

Kozármislenyi Modern Táncsoport és M. vészesi Szakközépiskola tánctagozatának növendékei
Bhajan – indiai zene énekkel Krisna völgyi középiskolásokkal
Krisna-völgyi diákok színi előadása Srimad Bhagavatam alapján

Bazár

10.00-13.00 (Krisna-tudatú Hívők)
Élő könyv sarok - védikus irodalom megismertetése, könyvek,
Krisna völgyi termékek, indiai fűszerek
Füstölő és illóolaj, folyóiratok vására.

Indiai étel kóstoló a Napkelet Jógaház konyhájából !!!

Érdeklődni a programokról, kitélepülésről a www.mislenykult.hu weboldalon illetve a szervezo@mislenykult.hu címen és a 06 30/591 2995, 72/610 143 számon lehet



Előadás

10.00 -11.00

Indiai élménybeszámoló és hangszer bemutató Váray Lászlóval
Napkelet Jógaház



ÉVES RENDES KÖZGYŰLÉS



A Kozármislenyi Nyugdíjasok Egymásért Egyesület tagsága megtartotta évi rendes közgyűlését. Beszámolót hallhattak az elmúlt év gazdasági és kulturális életéről és a két énekkar, és a táncsoport munkájáról. Ilyenkor egy csokorba szedjük a gazdag programjainkat, s a sok színes „virág” pompája jól es a szívvel telít el bennünket! Jó együtt lenni! Jó egy közösséghez tartozni!

Tarcsay Gyöngyvér egyesületi elnök



PÁLYÁZATI KIÍRÁS CIVIL SZERVEZETEK 2017. ÉVI TÁMOGATÁSÁRA

Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Kozármislenyben székhellyel, telephellyel rendelkező civil szervezetek számára.

I. Támogatási cél: Pályázat alapján a civil szervezetek részére támogatás nyújtható:

1. A szervezet működéséhez, alapfeladatai és közhasznú feladatai ellátásának elvégzéséhez.
2. A szervezet által szervezett rendezvények, programok megvalósításához.
3. Hazai és nemzetközi kapcsolataik ápolásával, a kötettségével kapcsolatos kiadások fedezéséhez.

II. Pályázhatnak: Azok a civil szervezetek, melyeknek Kozármisleny város közigazgatási területén bejegyzett telephellyel vagy székhellyel rendelkeznek, és tevékenységüket kizárólag, vagy elsősorban Kozármisleny város polgárainak érdekében végzik, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.) alapján.

III. A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot a pályázati felhívásban megjelölt pályázati adatlapon, a szükséges mellékletekkel együtt kell benyújtani, Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez címezve személyesen (átvételi igazolást követően), vagy ajánlott postai küldeményként.

A pályázati adatlappal a Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatalban, valamint letölthető a www.kozarmisleny.hu internetes honlapról.

IV. Kötelező mellékletek:

- a) A szervezet létesítő okiratának másolata;
- b) Jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén a képviselő nyilatkozata;
- c) Beszámoló az Önkormányzattól kapott előző évi támogatás felhasználásáról;
- d) Köztartozás nem létezéséről szóló állami és önkormányzati adóhatósági igazolás;
- e) Szakmai program és pénzügyi terv a megvalósítandó programra vonatkozóan;
- f) Szervezet működésének, rendezvényeinek, taglétszámának bemutatása;
- g) A pályázathoz szükséges önerő biztosítása esetén az önerő igazolása.

A pályázat benyújtásának határideje: **2017. év március 09.** (A pályázati kiírást követően 30. nap)

V. A pályázat elbírálása: A benyújtott pályázatokat a Képviselő-testület Szociális-, Kulturális- és Oktatási Bizottsága véleményezi, Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testületének a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 30/2012. (XI.26.) Önkormányzati rendelete alapján, majd odaítéléséről a Képviselő-testület dönt a pályázat benyújtási határidejét követően.

VI. A pályázati támogatás igénybevétele: Amennyiben a pályázó támogatásban részesül, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatási szerződés és megkötésének tervezett időpontjáról.

VII. A pályázati támogatás felhasználásának, elszámolásának rendje: A támogatás kifizetésére, elszámolására a támogatási szerződésben meghatározottak az irányadók. A támogatott szervezet a támogatás felhasználásáról elszámolást köteles adni a támogatási szerződésben megjelölt módon és határidőig, és melyet Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testület Szociális-, Kulturális- és Oktatási Bizottsága ellenőriz. Kozármisleny, 2017. február 6.



Móricz Zs. tér 20.
(volt Dönci húsbolt helyén)



Aranycipő

Glutén mentes és teljes ki rlés pékáruk.
Diabetikus termékek és reform élelmiszerek.
Gyógynövények, gyógyteák.



Nyitva tartás:
Hétf -péntek: 06.00-18.00
Szombat: 07.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA
Tel: 0670/7711-475

Immunrendszer
er sít teák



Lugosító teák és
méregtelenít teák,
gyógynövények



Reál PONT
ÉLELMISZER

Kiemelked ajánlat:
kerese a ReálPont újságot a boltunkban!

Zöldség, gyümölcs, élelmiszer, tejtermék.
MIRELIT ÁRUK

Papír, írószer



Zsíréget tea



Fogyi tea



Szeretettel várjuk üzletünkbe!



2017 januártól

Új szolgáltatásokkal bővül a Sziget Szépségszalon:

Svédmasszázs

(ízomlazító, stresszoldó, közérzetjavító,
fájdalomcsillapító hatású masszázstorna)



Thai masszáz

(vér- és nyirok keringés fokozó, méregtelenítő-
salaktalanító hatású masszáz

Reflex zónás talpmasszázs

(gyógyító-regeneráló-közérzetjavító
hatású masszáz



Lágy csontkovácsolás

(komplex közérzetjavító módszer, mely
segít a fájdalmak csillapításában,
megszüntetésében, és abban, hogy a
harmónikus állapot tartóssá váljon)



TEGYEN AZ EGÉSZSÉGÉÉRT!

Sok szeretettel várom Önt!

CSONKA IMRE

okleveles masször, csontkovács
Tel.: (70) 322-7506

Kozármisleny, Március 15. tér 1.



PALEOMARKET

+70 592 5000 · +30 592 5000

f /paleomarketkozarmisleny



GLUTÉN és LAKTÓZMENTES

- ÉLELMISZER ALAPANYAGOK
- FÜSZEREK •SZÓSZOK
- ÉTELEK •DESSZERTEK

Kozármisleny, Március 15. tér 1.

**Kézápoló-és
m körömépít**

Pukli Szandra

Tel.: 06/30 646-1038

Professzionális anyagokkal
várom a kedves vendégeket!

Ilcsi kozmetika

Gilyán Edit

Tel.: 06/30 600-9436

B rdiagnosztika b rbarát
anyagokkal.

Sziget Szépségszalon
Kozármisleny,
Március 15. Tér 1.

Cseveg

Magánkiadású kozármislenyi
közéleti lap önkormányzati
támogatással

Kiadja: Palotai János - EV.

7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891

ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányban

Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következ megjelenés: márc. 17.
lapzárta: március 10.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek
tartalmáért felel sséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu

e-mail: cseveg7761@gmail.com

Z-M PAKK KFT.



Áruházunkban nem csak a terített asztalhoz találja meg az eszközöket, hanem sokféle anyag-, üveg-, és porcelán háztartási áru, valamint csomagolóanyag és eldobóedény közül is választhat.

De ha ajándékot keres, akkor se menjen máshova!

Látogasson el hozzánk!

Áruház: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétf - Péntek 8⁰⁰- 16⁰⁰
Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu



WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlóú. 79.

Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu

Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

Villanszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!

Mischleny Gumi

GUMISZERVIZ

20/488-1000, 72/885-270

Kozármisleny, Pécsi út 24.

- Abroncs szerelés
- Könnyűfémfelnik
- Defektjavítás
- Acéltárcsák
- Centrírozás
- Keréktárolás
- Új és használt abroncsok
- Szélvédő javítás

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!

A M VEL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN

Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek,
majd gumicsere után visszaviszem.

Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo: 8-13-ig

Facebookon is!

TRENDI DIVAT RUHÁZATI ÜZLET

ÚJDONSÁG: DIVATÉKSZEREK

KÍSÉRJE FIGYELEMMEL
FOLYAMATOSAN
VÁLTOZÓ AKCIÓINKAT!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Fókusz üzletház
Nyitva tartás: H-P: 8.30-16.30 Szo: 8.00-12.00



Suzuki Varga

(alapítva:1992.)

www.suzukivarga.hu

Nem kell messzire mennie.....

M szaki vizsga helyben!

További információ: 72/570-920 vagy

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

www.suzukivarga.hu

M hely nyitva tartás: H-P 8.00-17.00

- személygépkocsi

- motorkerékpár

- utánfutó

- traktor

- pótkocsi

- munkagép

vizsgáztatása is Kozármislenyben!

Eredetiség-vizsgálat, átírás intézése, eredetvizsgálóval + biztosításkötéssel
Suzuki és más típusok szervizelése - alkatrész- és tartozékértékesítés

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30



2017.03.01-T L ÉRVÉNYES GYERMEKÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJAK

Személyi (bruttó) térítési díj (Ft/f /nap)

Bölcs dei ellátás (tízórai, ebéd, uzsonna)	493,-Ft
Óvodai ellátás (tízórai, ebéd, uzsonna)	415,-Ft
Általános iskolai ellátás, alsó tagozat (napközis ellátás: tízórai, ebéd, uzsonna)	526,-Ft
Általános iskolai ellátás, felső tagozat (napközis ellátás: tízórai, ebéd, uzsonna)	540,-Ft
Általános iskolai ellátás (menzás ellátás: ebéd)	347,-Ft
Bölcs dei ellátás keretében nyújtott gondozás térítési díja	0,-Ft

**Neked 1%,
Nekünk sok új élmény!**

Kérjük, támogasd adód 1%-val
A Közösségi Iskola
Kozármislenyért Alapítványt!

Adószámunk:
18306394-1-02

Köszönjük!



A Janikovszky Éva Óvoda és Bölcs dei intézményegységekben a
**2017. évi nyári zárva tartásra a
2017. július 31. – augusztus 18.
közötti időszakban kerül sor.**

hirdetés

06-30/204-9234

06-30/868-8788



TŰZIFA ELADÁS

rönkfa
méterfa
kuglizva
hasogatva

BÜKK
GYERTYÁN
AKÁC
CSER
TÖLGY

**Telephely: Újpetrén a vókányi és villányi út
kereszteződésében.**

Mi nem hitegetjük,
maximum 1-2 napon belül
házhoz szállítjuk
minőségi tűzifáját!



Nyitva: H-P 08.00-16.30-ig

SCHNERINGER BENEC

kertészmérnök

(30) 325 - 0125



KERTFENNTARTÁS, KERTGONDOZÁS

fűnyírás sövénynyírás
kaszálás gyepszellőztetés

NÖVÉNYÁPOLÁS, NÖVÉNYVÉDELEM

ültetés gyeprágyázás



FAÁPOLÁS

metszés permetezés
kivágás ültetés

KERTTERVEZÉS

szaktanácsadás



ÖNTÖZŐRENDSZER

karbantartás

SÍRGONDOZÁS

gyomirtás
virágosítás



MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.

Tel: 72/520-604

Tel/fax: 72/520-605

Mobil: +36 30/3360-647

+36 30/9399-928

Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.

Tel: 72/520-604

Tel/fax: 72/520-605

Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE**

EGERÁGI HÚSBOLT

Gazdag kínálat

Helyi termék – ellenőrzött minőség

Prémium füstöltárak

Húsárak (sertés, csirke) kedvező áron

Füstölt kolbász (csemege, csípős): 1 850 Ft/kg

Stifolder: 2 400 Ft/kg

Nyitva tartás:

Kedd: 07:00-15:30

Szerda: 07:00-14:00

Csütörtök: 07:00-16:00

Péntek: 07:00-16:00

Szombat: 07:00-11:00

**Egerág,
Pozsony utca 14.
Tel.: 30/724-8748**